

**99018278505**

registrační číslo

Komerční banka, a. s., se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 4531 7054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360 (dále jen „**Banka**“)

a

právnícká osoba (dále jen „**Klient**“)

Obchodní firma* / název**:	Teplárna České Budějovice, a.s.
Sídlo:	Novohradská 398/32, České Budějovice 6, 370 01 České Budějovice
IČO	60826835
Zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci, včetně spisové značky:	Výpis z OR vedený u Krajského soudu v Českých Budějovicích, oddíl B, vložka 637

*je-li Klient zapsán v obchodním rejstříku; **není-li Klient zapsán v obchodním rejstříku

se dohodli na tomto dodatku č. 1 ke Smlouvě o úvěru ze dne 20.7.2017, reg. č. **99018278505** (dále jen „**Smlouva**“).

1. Tímto dodatkem se mění Smlouva takto:

I. Znění článku 8.3.2 Smlouvy se ruší a nahrazuje následujícím zněním:

8.3.2 Klient se zavazuje, že po celou dobu účinnosti této Smlouvy bude ukazatel Doby návratnosti finančního dluhu z EBITDA činit maximálně 4,50. Tento finanční ukazatel se vypočte takto: (Dlouhodobé vydané dluhopisy + Dlouhodobé závazky k úvěrovým institucím + Dlouhodobé směnky k úhradě + Krátkodobé vydané dluhopisy + Krátkodobé závazky k úvěrovým institucím + Krátkodobé směnky k úhradě + Krátkodobé finanční výpomoci) / (Provozní výsledek hospodaření + Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku-trvalé - Tržby z prodeje dlouhodobého majetku + Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku + Výnosy z dlouhodobého finančního majetku-podíly + Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku - Náklady vynaložené na prodané podíly - Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem). Tento finanční ukazatel bude hodnocen ročně.

II. Znění článku 8.3.3 Smlouvy se ruší bez náhrady**III. Znění článku 8.3.4 Smlouvy se ruší a nahrazuje následujícím zněním:**

8.3.4 Klient se zavazuje předkládat Bance následující finanční výkazy:

- výkazy v plném rozsahu rozvahy, výkazu zisků a ztrát a rozbor pohledávek a dluhů/závazků z obchodního styku Klienta do jejich splatnosti a po jejich splatnosti pololetně – nejpozději do 30 dnů po skončení kalendářního pololetí (s výjimkou konce příslušného účetního období);
- předběžné účetní výkazy v plném rozsahu rozvahy a výkazů zisků a ztrát a rozbor pohledávek a dluhů/závazků z obchodního styku Klienta do jejich splatnosti a po jejich splatnosti – do 90 dnů po skončení příslušného účetního období;
- účetní závěrku opatřenou podpisem Klienta, tj. finanční výkazy v plném rozsahu rozvahy, výkazu zisků a ztrát a její přílohu, včetně zprávy auditora a výroční zprávy, pokud ze zákona vyplývá pro Klienta povinnost ověření účetní závěrky auditorem – do 180 dnů po skončení příslušného účetního období;
- konsolidovanou účetní závěrku do 180 dnů po skončení příslušného účetního období, a to včetně zprávy auditora, pokud je Klient povinen podle platných právních předpisů takovou účetní závěrku vyhotovit.

2. Klient a Banka se dohodli, že cena za uzavření dodatku se nesjednává.

3. Dodatek je vyhotoven ve 2 vyhotoveních, z nichž každý z účastníků obdrží jedno vyhotovení.



4. Tento dodatek nabývá platnosti dnem uzavření a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv způsobem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Klient se zavazuje odeslat dodatek (včetně Smlouvy se všemi případnými předchozími dodatky a dokumenty, které tvoří součást Smlouvy, pokud už nebyla dříve v registru smluv uveřejněna) k uveřejnění v registru smluv bez prodlení po jeho uzavření. Klient se dále zavazuje, že Banka obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv zasílané správcem registru smluv na e-mailovou adresu Banky . Banka za tím účelem zašle Klientovi znění tohoto dodatku na e-mailovou adresu

V Č. Budějovicích dne 4.3.2020

V Č. Budějovicích dne 4.3.2020

Teplárna České Budějovice, a.s.

Komerční banka, a.s.

vlastnoruční podpis

Jméno: Ing. VÁCLAV KRÁL
Funkce: předseda představenstva

vlastnoruční podpis

Jméno:
Funkce:

vlastnoruční podpis

Jméno: Ing. TOMÁŠ KOLLARCZYK, MBA
Funkce: místopředseda představenstva

vlastnoruční podpis

Jméno:
Funkce:

Osobní údaje zkontroloval(a) dne 4.3.2020

vlastnoruční podpis zaměstnance Komerční banky, a.s.